
 

 

 

 

 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Aloísio Marcelino de 

Souza, Antonio Alves da Costa, Deonilde Fátima Furlan, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, 

Luis Carlos de Melo e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador 

Luis Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência solicitou ao 1º secretario que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixa à tribuna a disposição dos vereadores, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, boa noite excelentíssimo senhor presidente senhores vereadores, 

senhora vereadora, público aqui presente, senhor presidente eu venho a 

tribuna hoje para fazer aqui um alerta a sociedade Feliznatalense, semana  

retrasada nós reprovamos aqui um projeto que concedia anistia  de 

impostos de instalação e ISSQN a agencia do Banco do Brasil em Feliz 

Natal, esta mesma Casa já aprovou um projeto para a prefeitura de Feliz 

Natal pagar aluguel ao Banco do Brasil, é o único caso que eu vejo o 

mendigo ajudando o milionário e desta feita então, quando veio este projeto 

pedindo mais esta mordomia para este banco nós reprovamos até porque 

entendemos que Feliz Natal precisa sim de uma agencia do Banco do 

Brasil, mas não deve ser a prefeitura de Feliz Natal que deva bancar o 

Banco do Brasil em Feliz Natal, o banco deve se manter até porque é uma 

instituição que mais fatura no país hoje então este banco não precisa da 

ajuda da prefeitura de Feliz Natal, pois bem, o Banco do Brasil a partir 

deste momento através de seus funcionários em Feliz Natal, passou a 

pregar o terrorismo em Feliz Natal, dizendo que  o Banco do Brasil de Feliz 

Natal vai fechar porque os vereadores não querem, porque os vereadores 

reprovaram a abertura, é mentira  senhor presidente e eu deixo aqui o meu  



 

 

 

 

 

 

protesto e digo mais se os boatos continuarem vou acionar o Ministério 

Público, porque a partir do momento que você concede anistia de impostos 

a alguém você está rejeitando a receita e renúncia de receita não pode ser 

praticada por município algum, se você deixar de receber IPTU você é  

multado e você deixou de receber o IPTU de um pai de família assalariado 

e a prefeitura é multada por causa disso o que a gente ia fazer aqui se 

tivéssemos aprovado aquela solicitação era burlar a Lei ajeitar uma forma 

de o município fazer a renúncia de receita legalizada, então senhor 

presidente, se o Banco do Brasil insistir com isso vou procurar o Ministério 

Público para que ele tome as devidas providências, só isso muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis Carlos de Melo, como a gente falou na 

sessão passada Adriano, eu concordo com as suas falas e digo mais, no meu 

modo de pensar o município não tem que estar arcando com despesas de 

órgãos que vem  se instalar no município tipo Banco do Brasil as vezes 

vem outros órgãos estaduais e federais querendo se instalar no município e 

não querem pagar nada, então a receita do município além de ser pouca tem 

que estar arcando com essas coisas, então eu não concordo e deixe que eles 

falem nós temos que defender aqui nesta Casa de Leis a comunidade de 

Feliz Natal e não o Banco do Brasil. Com a palavra o vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, boa noite presidente nobres vereadores, ao Carlos, 

Vilmar, Fumaça sejam  bem vindos a esta Casa, funcionários, eu venho a 

tribuna até para parabenizar a decisão do vereador  e dizer que  estou junto, 

e dizer que isto não pode acontecer, nós investimos dinheiro da prefeitura 

onde vai ter seis ou sete empregos, sei lá quanto e deixar  de investir numa 

empresa que poderá trazer cem ou mais empregos para Feliz Natal, além de 

tudo esta empresa é financeira, seria o que  você falou, o mendigo ajudar o 

milionário, olha a brincadeira que eles fazem, arrecadar milhões no  

primeiro semestre, até vossa excelência tem as contas e a gente observa que  

sacrificar um município pequeno eu até diria isso que a coordenação 

nacional do banco deveria trazer para Feliz Natal então muitos projetos 

para os pequenos, e se eu não me engano esta agencia, não tenho certeza do 

que eu vou falar, mas me parece que esta agencia não irá atender os 

agricultores, deveria ter visto um espaço para atender os agricultores nos 

projetos da agricultura,  se não me engano tem alguma coisa parecida com 

isso, obrigado.  E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quorum presente e o mesmo informou que estavam presente nove  



 

 

 

 

 

 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2012, Dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras e 

vencimentos dos Servidores Públicos da Administração Direta do Poder 

Executivo do Município de Feliz Natal, Mato Grosso. Em seguida o 

presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento o projeto de Lei Complementar nº 005/2012. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 015/2012, 

Estima a receita e fixa a despesa do município de Feliz natal para o 

exercício financeiro de 2013, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 015/2012. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/2012, 

Altera o anexo III da Lei Municipal 375/2011, de 14 de dezembro de 2011, 

e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha para Comissão 

de Justiça, redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 

018/2012. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  


